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Notice technique / pour la Commission des Sondages 

Article 2  

Informations générales  

 Organisme ayant réalisé le sondage : YouGov 

 Objet du sondage : Baromètre politique  

 Commanditaire(s) : Le Huffington Post / CNEWS 

 Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 1 008 personnes, représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus  

 Dates de réalisation : les 24 et 25 mai 2017 

 Date de publication : 1er juin 2017 

 Mode de recueil : questionnaire auto-administré en ligne 

 Condition d’interrogation : questions posées à la suite des questions permettant 

d’établir les quotas 

 Echantillon interrogé : Echantillon de 1008 personnes représentatif de la population 

française âgée de 18 ans et plus. L’échantillon a été constitué selon la méthode des 

quotas : sexe, âge, région, éducation, catégorie d’agglomération, CSP et vote au 1er tour 

de l’élection présidentielle de 2012. 
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 Conditions de réalisation des interviews : Etude réalisée auprès d’un échantillon de 

Français interrogés par Internet les 24 et 25 mai 2017. Le sondage a été effectué à partir 

du panel propriétaire d’internautes YouGov. Pionnier de la recherche en ligne depuis 

2000, YouGov opère grâce à un panel de plus de 4 millions de répondants dans le 

monde, dont plus de 175 000 en France - répartis sur tous les âges, catégories socio-

professionnelles et autres critères démographiques. YouGov a envoyé des invitations 

aux panélistes en fonction de leur appartenance à des quotas. Seuls les panelistes 

invités ont pu participer au sondage. Les panelistes sont sélectionnés de façon aléatoire 

en fonction de leur appartenance à des quotas, et de leur historique de participation à 

des sondages (période d’exclusion de 2 mois entre deux sondages politiques). 

 Gratification des personnes interrogées : 0,50 euros 

 Critères de redressement, échantillon brut redressé sur les variables suivantes :  

- Les critères sociodémographiques : sexe, âge, région, niveau d’éducation et 

catégorie d’agglomération  

- Le vote au 1er tour de l’élection présidentielle de 2017 

Précision sur les marges d’erreur 

La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat d’une enquête. 

Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de part et d’autre de la valeur observée 

et dans lequel la vraie valeur a une probabilité déterminée de se trouver. Cette incertitude, 

communément appelée « marge d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du 

pourcentage observé comme le montre le tableau ci-dessous. Le calcul n’est justifié que pour les 

sondages échantillonnés de manière aléatoire. Il ne peut pas être déterminé dans le cadre de sondages 

par quotas, mais on considère qu’il est proche de celui des sondages aléatoires. 

  Si le pourcentage observé est de… 
Taille de 

l'échantillon 5% ou 95% 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50% 

90 4,5 6,2 8,3 9,5 10,1 10,3 

100 4,3 5,9 7,8 9 9,6 9,8 

150 3,5 4,8 6,4 7,3 7,8 8 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4 4,1 

700 1,6 2,3 3 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,5 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2 2,6 3 3,2 3,3 

1000 1,4 1,8 2,5 2,8 3 3,1 

1500 1,15 1,5 2,1 2,4 2,55 2,6 

Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1000 personnes, si le pourcentage 

mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est donc compris entre 

8,2% et 11,8%. 
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Structure de l’échantillon  

 

 

  

Base totale 1008 

  

Bases brutes % Bases pondérées % 

Age x Sexe         

Homme 18-34 73 7% 121 13% 

Homme 35-54 169 17% 162 17% 

Homme 55+ 211 21% 169 18% 

Femme 18-34 120 12% 141 13% 

Femme 35-54 191 19% 183 17% 

Femme 55+ 244 24% 232 23% 

Taille 
d'agglomération 

        

Petite ou moyenne 736 73% - - 

Grande 272 27% - - 

Niveau d'éducation         

Education : 
baccalauréat ou 
moins 

628 62% 756 75% 

Diplomé de 
l'enseignement 
supérieur 

380 38% 252 25% 

Vote 1er Tour 
Présidentielles 2017 

        

Emmanuel Macron 207 21% 183 18% 

Benoît Hamon 54 5% 48 5% 

François Fillon 123 12% 153 15% 

Un autre candidat 32 3% 31 3% 

Nicolas Dupont-Aignan 41 4% 36 4% 

Marine Le Pen (FN – 
Front National) 

182 18% 162 16% 

Jean-Luc Mélenchon 
(Front de Gauche) 

167 17% 149 15% 

Vote Blanc ou 
abstention 

211 21% 244 24% 

Region UDA 5         

Nord-Est 232 23% 235 23% 

Nord-Ouest 215 21% 226 23% 

Région Parisienne 179 18% 195 19% 

Sud-Est 262 26% 244 24% 

Sud-Ouest 120 12% 109 11% 
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Résultats des questions publiées 

 

Etude YouGov France   

Le Huffington Post CNEWS   

 

L'enquête a été réalisée sur 1008 personnes représentatives de la population nationale française âgée de 18 ans et 

plus. Le sondage a été effectué en ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, du 24 au 25 mai 2017, selon la 

méthode des quotas. 

 

 

 
 

Total 

 

Echantillon brut 1008 

Echantillon pondéré 1008 

 %  (N) 

EP1. Les ordonnances sont des mesures qui peuvent être prises par le 
gouvernement dans des matières relevant du domaine de la loi. Elles sont prévues 
par l'Article 38 de la Constitution, et prennent valeur législative une fois qu'elles 
ont été ratifiées par le Parlement. 
Parmi les propositions suivantes, laquelle, selon vous, correspond le plus à l'image que 
vous vous faites des ordonnances ? Une seule réponse possible. 

    

Les ordonnances sont des outils constitutionnels comme les autres 26% 261 

Les ordonnances sont des instruments de passage en force 42% 423 

Aucun de ces réponses 8% 80 

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 24% 244 

EP2. Et dans le cadre de la réforme du code du travail, dans quelle mesure êtes-
vous favorable ou défavorable au recours à des ordonnances par le gouvernement 
?Une seule réponse possible. 

    
Très favorable 6% 56 

Plutôt favorable 18% 185 

Ni favorable, ni défavorable 23% 236 

Plutôt défavorable 15% 150 

Pas du tout favorable 20% 201 

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 18% 180 

Net: Favorable 24% 241 

Net: Défavorable  35% 351 

EP3. Quelle proposition parmi les suivantes correspond LE PLUS à votre opinion 
personnelle ? 
Une seule réponse possible. 

  

La réforme du code du travail d'Emmanuel Macron devrait aller plus loin que celle de 
François Hollande 

29% 295 
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La réforme du code du travail d'Emmanuel Macron devrait être plus modérée que celle 
de François Hollande 

23% 235 

Aucune de ces réponses 22% 219 

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 26% 259 

EP4. Selon vous, Emmanuel Macron aura-t-il davantage, autant, ou moins de 
succès que François Hollande pour réformer le code du travail ?  
Une seule réponse possible. 

    
Davantage de succès 34% 341 

Autant de succès 17% 172 

Moins de succès 19% 193 

Je ne sais pas / Préfère ne pas répondre 30% 301 

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion POSITIVE ? 
Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez parmi la liste 
suivante 

    
Echantillon brut 829 

Echantillon pondéré 809 

Nicolas Hulot 31% 251 

Jean-Luc Mélenchon 27% 222 

Marine Le Pen 24% 193 

Alain Juppé 22% 179 

Benoît Hamon 19% 156 

Jean-Yves Le Drian 19% 154 

François Baroin 15% 121 

Nicolas Dupont-Aignan 15% 120 

François Bayrou 15% 118 

Ségolène Royal 14% 117 

Laura Flessel 14% 116 

Christiane Taubira 14% 115 

Christine Lagarde 14% 111 

Xavier Bertrand 13% 108 

Gérard Collomb 13% 106 

Bruno Le Maire 12% 97 

Najat Vallaud-Belkacem 11% 91 

Martine Aubry 11% 89 

Anne Hidalgo 11% 86 

Valérie Pécresse 10% 82 

Laurent Wauquiez 10% 80 

Nathalie Kosciusko-Morizet 9% 74 

Florian Philippot 9% 73 

Gilbert Collard 8% 63 

Stéphane Le Foll 7% 59 

Manuel Valls 7% 53 

Luc Chatel 6% 52 

Nadine Morano 6% 50 

Christian Estrosi 6% 45 

Cécile Duflot 5% 44 

Jean-François Copé 5% 38 

Marisol Touraine 4% 35 

Sylvie Goulard 4% 34 

Richard Ferrand 4% 33 

Yannick Jadot 4% 30 
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Marielle De Sarnez 4% 29 

Françoise Nyssen 3% 27 

Jean-Michel Blanquer 2% 19 

Gérald Darmanin 2% 18 

Jean-Christophe Cambadélis 2% 17 

Agnès Buzyn 2% 13 

Muriel Pénicaud 2% 12 

Annick Giradin 1% 10 

Elisabeth Borne 1% 9 

Jacques Mézard 1% 8 

Frédérique Vidal 1% 7 

De quelles personnalités politiques avez-vous une opinion NEGATIVE 
?Veuillez sélectionner autant de réponses que vous le souhaitez parmi la liste 
suivante 

    
Echantillon brut 819 

Echantillon pondéré 797 

Manuel Valls 54% 429 

Marine Le Pen 53% 426 

Jean-François Copé 44% 349 

Florian Philippot 43% 342 

Nicolas Dupont-Aignan 42% 334 

Najat Vallaud-Belkacem 41% 329 

Christiane Taubira 41% 326 

Nadine Morano 39% 307 

Gilbert Collard 38% 303 

Ségolène Royal 36% 288 

Jean-Luc Mélenchon 36% 283 

Martine Aubry 34% 275 

Cécile Duflot 33% 266 

François Bayrou 32% 258 

Anne Hidalgo 32% 253 

Nathalie Kosciusko-Morizet 31% 250 

Benoît Hamon 31% 249 

Christian Estrosi 31% 243 

Jean-Christophe Cambadélis 29% 234 

Marisol Touraine 29% 231 

François Baroin 27% 218 

Bruno Le Maire 27% 217 

Valérie Pécresse 27% 217 

Laurent Wauquiez 27% 211 

Stéphane Le Foll 26% 208 

Alain Juppé 26% 205 

Christine Lagarde 24% 189 

Xavier Bertrand 21% 167 

Luc Chatel 20% 158 

Gérard Collomb 17% 139 

Richard Ferrand 17% 137 

Jean-Yves Le Drian 17% 136 

Gérald Darmanin 16% 128 

Nicolas Hulot 16% 126 

Marielle De Sarnez 15% 120 

Yannick Jadot 15% 120 

Sylvie Goulard 14% 109 
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Muriel Pénicaud 13% 103 

Jacques Mézard 13% 100 

Laura Flessel 12% 99 

Jean-Michel Blanquer 12% 99 

Elisabeth Borne 12% 96 

Frédérique Vidal 12% 96 

Françoise Nyssen 12% 94 

Agnès Buzyn 12% 93 

Annick Giradin 12% 93 

Scores nets     

Nicolas Hulot 15% 125 

Laura Flessel 2% 17 

Jean-Yves Le Drian 2% 17 

Alain Juppé -4% -26 

Gérard Collomb -4% -34 

Xavier Bertrand -8% -59 

Jean-Luc Mélenchon -8% -62 

Françoise Nyssen -8% -66 

Sylvie Goulard -9% -75 

Christine Lagarde -10% -78 

Agnès Buzyn -10% -79 

Jean-Michel Blanquer -10% -80 

Annick Giradin -10% -83 

Elisabeth Borne -11% -87 

Frédérique Vidal -11% -89 

Muriel Pénicaud -11% -90 

Yannick Jadot -11% -90 

Marielle De Sarnez -12% -91 

Jacques Mézard -12% -92 

Benoît Hamon -12% -93 

François Baroin -12% -97 

Richard Ferrand -13% -104 

Luc Chatel -13% -106 

Gérald Darmanin -14% -110 

Bruno Le Maire -15% -120 

Laurent Wauquiez -17% -131 

Valérie Pécresse -17% -135 

François Bayrou -18% -140 

Stéphane Le Foll -19% -149 

Anne Hidalgo -21% -167 

Ségolène Royal -22% -172 

Nathalie Kosciusko-Morizet -22% -176 

Martine Aubry -23% -186 

Marisol Touraine -25% -196 

Christian Estrosi -25% -198 

Christiane Taubira -27% -211 

Nicolas Dupont-Aignan -27% -214 
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Jean-Christophe Cambadélis -27% -217 

Cécile Duflot -28% -222 

Marine Le Pen -29% -232 

Najat Vallaud-Belkacem -30% -238 

Gilbert Collard -30% -239 

Nadine Morano -32% -257 

Florian Philippot -34% -269 

Jean-François Copé -39% -311 

Manuel Valls -47% -376 

 

Quel jugement portez-vous sur l’action d'Emmanuel Macron comme Président de 
la République ? Une seule réponse possible. 

    
Très favorable 9% 95 

Plutôt favorable 30% 298 

Plutôt défavorable 15% 156 

Très défavorable 17% 171 

Je ne sais pas 29% 288 

Net: Favorable 39% 393 

Net: Défavorable  32% 327 

Quel jugement portez-vous sur l’action d'Edouard Philippe comme Premier 
Ministre ?  
Une seule réponse possible.     

Très favorable 5% 47 

Plutôt favorable 27% 269 

Plutôt défavorable 13% 128 

Très défavorable 15% 156 

Je ne sais pas 40% 408 

Net: Favorable 31% 317 

Net: Défavorable  28% 284 

Quel jugement portez-vous sur l’action du Gouvernement ?  
Une seule réponse possible. 

    
Très favorable 6% 58 

Plutôt favorable 27% 272 

Plutôt défavorable 15% 156 

Très défavorable 15% 147 

Je ne sais pas 37% 375 

Net: Favorable 33% 330 

Net: Défavorable  30% 303 

Diriez-vous que le gouvernement a une bonne ou une mauvaise gestion de 
l'économie ? Une seule réponse possible. 

    
Une très bonne gestion de l'économie 3% 33 

Une assez bonne gestion de l'économie 23% 229 

Une assez mauvaise gestion de l'économie 20% 205 

Une très mauvaise gestion de l'économie 17% 175 

Je ne sais pas 36% 366 

Net: Bonne 26% 262 

Net: Mauvaise 38% 380 
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En politique, quel est votre principal sujet de préoccupation ?  
Une seule réponse possible. 

    
Le chômage, l'emploi 30% 304 

L'immigration 14% 140 

La protection sociale (retraites, sécurité sociale...) 12% 122 

L'insécurité 11% 110 

Les impôts 6% 63 

La dette et les finances publiques 5% 50 

L'environnement 4% 41 

L'éducation 3% 33 

L'Union européenne 3% 26 

La croissance 2% 22 

Le logement 1% 7 

Les transports 0% 3 

Les affaires internationales (hors UE) 0% 3 

Je ne sais pas 8% 81 

Comment décririez-vous l’état de l’économie française en ce moment ?  
Une seule réponse possible. 

    
Très bon état 1% 11 

Assez bon état 7% 66 

Ni en bon, ni en mauvais état 24% 246 

Assez mauvais état 35% 357 

Très mauvais état 25% 256 

Je ne sais pas 7% 72 

Net: Bon état 8% 77 

Net: Mauvais état 61% 613 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ? - Le gouvernement protège les intérêts des personnes comme moiUne 
seule réponse possible par ligne. 

    
Tout à fait d'accord 4% 45 

Plutôt d'accord 18% 185 

Plutôt pas d'accord 22% 220 

Pas d'accord du tout 33% 336 

Je ne sais pas 22% 222 

Net: D’accord 23% 230 

Net: Pas d’accord 55% 556 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ? 
- La société que prône le gouvernement est globalement celle dans laquelle je 
souhaite vivre 
Une seule réponse possible par ligne.      

Tout à fait d'accord 6% 62 

Plutôt d'accord 26% 261 

Plutôt pas d'accord 20% 198 

Pas d'accord du tout 26% 265 

Je ne sais pas 22% 223 

Net: D’accord 32% 322 

Net: Pas d’accord 46% 463 
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ? 
- Le gouvernement est composé de personnes compétentes 
Une seule réponse possible par ligne.  

    
Tout à fait d'accord 9% 89 

Plutôt d'accord 30% 302 

Plutôt pas d'accord 18% 180 

Pas d'accord du tout 18% 180 

Je ne sais pas 25% 256 

Net: D’accord 39% 392 

Net: Pas d’accord 36% 360 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ? - Le gouvernement est prêt à prendre des décisions impopulaires si 
elles sont bonnes pour le paysUne seule réponse possible par ligne. 

  

Tout à fait d'accord 14% 141 

Plutôt d'accord 37% 374 

Plutôt pas d'accord 14% 140 

Pas d'accord du tout 13% 126 

Je ne sais pas 23% 227 

Net: D’accord 51% 515 

Net: Pas d’accord 26% 266 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ? 
- Le gouvernement a une ligne claire, dont il ne bouge pas 
Une seule réponse possible par ligne.  

    
Tout à fait d'accord 7% 74 

Plutôt d'accord 29% 296 

Plutôt pas d'accord 17% 167 

Pas d'accord du tout 19% 194 

Je ne sais pas 28% 277 

Net: D’accord 37% 370 

Net: Pas d’accord 36% 361 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ?  
- Le gouvernement a de bonnes intentions, même si je ne suis pas toujours 
d'accord avec ses positions 
Une seule réponse possible par ligne. 

  

Tout à fait d'accord 10% 97 

Plutôt d'accord 37% 373 

Plutôt pas d'accord 17% 171 

Pas d'accord du tout 18% 178 

Je ne sais pas 19% 188 

Net: D’accord 47% 471 

Net: Pas d’accord 35% 349 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ? - Le gouvernement s'adresse à toute la population, pas seulement à 
ses électeursUne seule réponse possible par ligne. 

    
Tout à fait d'accord 10% 103 
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Plutôt d'accord 32% 326 

Plutôt pas d'accord 15% 156 

Pas d'accord du tout 24% 246 

Je ne sais pas 18% 177 

Net: D’accord 43% 429 

Net: Pas d’accord 40% 402 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ? 
- Le gouvernement va de l'avant, et propose des mesures modernes 
Une seule réponse possible par ligne. 

    
Tout à fait d'accord 10% 99 

Plutôt d'accord 31% 315 

Plutôt pas d'accord 17% 170 

Pas d'accord du tout 18% 183 

Je ne sais pas 24% 242 

Net: D’accord 41% 414 

Net: Pas d’accord 35% 353 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ? 
- Le Front National protège les intérêts des personnes comme moi 
Une seule réponse possible par ligne. 

    
Tout à fait d'accord 10% 96 

Plutôt d'accord 20% 204 

Plutôt pas d'accord 14% 144 

Pas d'accord du tout 39% 393 

Je ne sais pas 17% 171 

Net: D’accord 30% 300 

Net: Pas d’accord 53% 537 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ? - La société que prône le Front National est globalement celle dans 
laquelle je souhaite vivreUne seule réponse possible par ligne. 

    
Tout à fait d'accord 9% 90 

Plutôt d'accord 16% 164 

Plutôt pas d'accord 13% 136 

Pas d'accord du tout 44% 441 

Je ne sais pas 18% 178 

Net: D’accord 25% 254 

Net: Pas d’accord 57% 576 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ?  
- Le Front National est composé de personnes compétentes 
Une seule réponse possible par ligne. 

    
Tout à fait d'accord 7% 72 

Plutôt d'accord 18% 185 

Plutôt pas d'accord 18% 177 

Pas d'accord du tout 36% 359 

Je ne sais pas 21% 216 

Net: D’accord 25% 257 

Net: Pas d’accord 53% 536 
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Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ? 
- Le Front National est prêt à prendre des décisions impopulaires si elles sont 
bonnes pour le pays 
Une seule réponse possible par ligne. 

    
Tout à fait d'accord 14% 139 

Plutôt d'accord 25% 257 

Plutôt pas d'accord 12% 121 

Pas d'accord du tout 29% 288 

Je ne sais pas 20% 203 

Net: D’accord 39% 396 

Net: Pas d’accord 41% 409 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ? - Le Front National a une ligne claire, dont il ne bouge pasUne seule 
réponse possible par ligne.  

    
Tout à fait d'accord 12% 123 

Plutôt d'accord 26% 257 

Plutôt pas d'accord 17% 170 

Pas d'accord du tout 28% 281 

Je ne sais pas 18% 177 

Net: D’accord 38% 380 

Net: Pas d’accord 45% 451 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ?  
 - Le Front National a de bonnes intentions, même si je ne suis pas toujours 
d'accord avec ses positions 
Une seule réponse possible par ligne. 

    
Tout à fait d'accord 10% 98 

Plutôt d'accord 25% 253 

Plutôt pas d'accord 14% 142 

Pas d'accord du tout 36% 362 

Je ne sais pas 15% 153 

Net: D’accord 35% 352 

Net: Pas d’accord 50% 503 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ?  
- Le Front National s'adresse à toute la population, pas seulement à ses électeurs 
Une seule réponse possible par ligne.  

    
Tout à fait d'accord 11% 109 

Plutôt d'accord 23% 232 

Plutôt pas d'accord 15% 156 

Pas d'accord du tout 36% 362 

Je ne sais pas 15% 149 

Net: D’accord 34% 341 

Net: Pas d’accord 51% 518 

Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d'accord avec les affirmations 
suivantes ? - Le Front National va de l'avant, et propose des mesures 
modernesUne seule réponse possible par ligne. 

    
Tout à fait d'accord 9% 88 
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Plutôt d'accord 18% 182 

Plutôt pas d'accord 15% 147 

Pas d'accord du tout 41% 413 

Je ne sais pas 18% 178 

Net: D’accord 27% 270 

Net: Pas d’accord 56% 560 

Si demain avaient lieu des élections, préfèreriez-vous voir élu un gouvernement de 
Gauche, du Centre, ou de Droite ?  
Une seule réponse possible. 

    
Un gouvernement d'Extrême Gauche 4% 37 

Un gouvernement de Gauche 17% 167 

Un gouvernement du Centre 21% 207 

Un gouvernement de Droite 19% 188 

Un gouvernement d'Extrême Droite 10% 100 

Je ne sais pas 31% 309 

En général, diriez-vous avoir confiance, ou non, en les responsables politiques et 
la qualité de la démocratie en France ?  
Une seule réponse possible. 

    
Tout à fait confiance 2% 19 

Plutôt confiance 26% 262 

Plutôt pas confiance 31% 315 

Pas confiance du tout 26% 266 

Je ne sais pas 14% 145 

Net: Confiance 28% 282 

Net: Pas confiance 58% 581 

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis ou divisés ? - Le 
Parti Socialiste Une seule réponse possible par ligne. 

    
Uni 3% 26 

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 8% 84 

Divisé 72% 724 

Je ne sais pas 17% 175 

Net: Uni 11% 110 

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis ou divisés ?  
- La République En Marche! (EM!) 
Une seule réponse possible par ligne. 

    
Base brute 1008 1008 

Base 1008 1008 

Uni 23% 235 

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 34% 340 

Divisé 20% 198 

Je ne sais pas 23% 235 

Net: Uni 57% 575 

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis ou divisés ?  
- Les Républicains (LR) 
Une seule réponse possible par ligne.  

    
Uni 3% 31 
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Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 18% 180 

Divisé 60% 603 

Je ne sais pas 19% 194 

Net: Uni 21% 211 

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis ou divisés ? - La 
France InsoumiseUne seule réponse possible par ligne.  

    
Uni 24% 244 

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 25% 252 

Divisé 25% 249 

Je ne sais pas 26% 263 

Net: Uni 49% 496 

Selon vous, les partis politiques suivants sont-ils plutôt unis ou divisés ?  
- Le Front National (FN) 
Une seule réponse possible par ligne.  

    
Uni 14% 141 

Uni, même s'il existe des divergences sur certaines questions 25% 254 

Divisé 43% 432 

Je ne sais pas 18% 182 

Net: Uni 39% 395 

 

 

 

 


